

З В І Т

керівника апарату суду про результати діяльності Шумського районного суду Тернопільської області за I півріччя 2019 року

На виконання завдання Територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області в Шумському районному суді проводиться вивчення стану організації роботи апарату суду, з метою виявлення недоліків в роботі суду та причин їх походження, розроблення заходів щодо їх усунення.

Плани роботи суду

У відповідності до піврічного плану роботи суду у першому півріччі 2019 року, усі заплановані заходи охоплюють як напрямки роботи апарату суду так і самих суддів.

Плани роботи суду на I півріччя 2019 року планується по таким напрямкам, як:

- організаційні заходи;
- вивчення і узагальнення судової практики;
- робота з кадрами.

Контроль за виконанням запланованих заходів, передбачених планом роботи Шумського районного суду, здійснювалися головою суду та керівником апарату суду.

Відповідно до піврічного плану роботи у Шумському районному суді за перше півріччя 2019 року, було проведено ряд перевірок, семінарських занять, засідань комісій, проведено узагальнень, аналізів, оновлень та наповнень веб-сторінки суду, а саме:

- проведено узагальнення судової практики, розгляду судом у 2018 році кримінальних проваджень із затвердженням угод; узагальнення практики розгляду судом у 2018 році справ про адміністративні правопорушення за ст.173-2 КупАП; узагальнення практики розгляду судом у 2018 році цивільних справ що виникають із житлових правовідносин;

- проведено аналіз розгляду судом у 2018 році скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування;

- проведено ряд перевірок, з яких: щодо своєчасності здачі судових справ секретарями судових засідань в канцелярію суду після їх розгляду судьями, перевірки наявності печаток та штампів суду, правильності та достовірності заповнення обліково-статистичних карток первинного обліку в автоматизованій системі Д-3; щодо своєчасності подання декларацій працівниками суду за 2018 рік;

- проведено семінарські заняття з працівниками апарату суду щодо охорони праці, а також інструктажів з пожежної безпеки по електробезпеці.

Кадрова робота

Впродовж I півріччя 2019 року керівництвом суду в повній мірі забезпечувалось ведення роботи з кадрами, здійснювалось документальне оформлення проходження державної служби.

Згідно з штатним розписом Шумського районного суду на 2019 рік, штатна чисельність працівників становить 20,5 посад: з них троє суддів та 17,5 працівників апарату. Штат суду укомплектований не повністю. Разом з тим, станом на 01 липня 2019 року вакантними залишилися дві посади судді та дві посади помічника судді.

У I півріччі 2019 року головою Шумського районного суду Тернопільської області були винесені:

- 20 наказів з основної діяльності;
- 09 наказів з кадрових питань;
- 13 наказів про надання відпусток;
- керівником апарату Шумського районного суду:
- 10 накази з основної діяльності;
- 23 накази з кадрових питань;
- 22 наказів про надання відпусток.

З метою раціонального використання робочого часу, керуючись Законом України «Про державну службу», Законом України «Про судоустрій і статус суддів», Кодексом законів про працю України, Законом України «Про відпустки», постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 року № 270 «Про затвердження Порядку надання державним службовцям додаткових оплачуваних відпусток», у суді розроблено та затверджено наказом №37-ОД від 18 грудня 2018 року Графік відпусток суддів Шумського районного суду Тернопільської області і Графік відпусток працівників апарату Шумського районного суду Тернопільської області на 2019 рік.

Виконання Закону України «Про запобігання корупції»

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» починаючи з 1 січня 2019 року, особи, зазначені у п.1, п.п. «а», п.4 частини першої статті 3 цього Закону (далі – суб'єкти декларування), зобов'язані щорічно до 1 квітня подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

В подальшому 01 квітня 2019 року, відповідно до п.1.28 Плану роботи Шумського районного суду, відповідальною особою здійсненню перевірку своєчасності подання електронних декларацій суддів, державних службовців та присяжних Шумського районного суду за 2018 рік.

Керівництвом Шумського районного суду здійснені організаційні заходи із забезпечення своєчасного подання у 2019 році всіма працюючими за штатом суддями та державними службовцями у звітному періоді декларацій за 2018 рік, а саме:

✓ з метою запобігання і протидії порушення корупції в апараті Шумського районного суду у першому кварталі 2019 року був проведений захід щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Зокрема даний захід був спрямованим на надання методичної та консультаційної допомоги працівникам апарату суду щодо належного заповнення та подання

електронної декларації на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції;

✓ організовано подання декларацій у встановлені законодавством терміни (перевірено термін дії наявних у працівників Шумського районного суду електронних цифрових ключів та виготовлено нові, у разі потреби).

Відповідно до статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», здійснено перевірку подання суб'єктами декларування, які працюють в суді (працювали) електронних декларацій, що зафіксовано у доповідній записці по факту перевірки подання суб'єктами декларування електронних декларацій.

У першому півріччі затверджено план антикорупційних заходів Шумського районного суду на 2019 рік.

Підвищення кваліфікації

Так, у I кварталі 2019 року із працівниками суду проведено семінарське заняття з питань вивчення нового законодавства, з питань передачі судових справ до архіву суду, з питань виконання трудової дисципліни та дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку та Правил етичної поведінки державних службовців апарату Шумського районного суду, щодо дотримання Закону України «Про запобігання корупції».

Керівник апарату Шумського районного суду Тернопільської області приймала участь в підсумковій нараді, організованій територіальним управлінням Державної судової адміністрації у Тернопільській області.

Аналіз комунікаційної діяльності

Довіра громадськості до судової влади має важливе значення як гарант ефективної роботи судової системи. Рівень такої довіри свого роду – це показник ефективності судочинства. Тому, вже тривалий час, одним з головних напрямків роботи суду є налагодження комунікаційної діяльності, направленої на формування позитивного іміджу суду, з метою зміцнення авторитету судової влади.

Суд ставить за мету завжди працювати відкрито та прозоро для суспільства, що реалізовується через доступ представників ЗМІ до суду. У разі розгляду справи, яка становить суспільний інтерес, представники ЗМІ повідомляються про дату та час слухання її шляхом направлення прес-анонсу або ж розміщення відповідної інформації на веб-сайті суду та сторінці суду у Facebook і в подальшому, за бажанням, журналісти мають змогу висвітлювати перебіг судових засідань. Як показала практика, присутність представників ЗМІ у залі судових засідань впливає на об'єктивне висвітлення в засобах масової інформації ходу розгляду справи, яка становить суспільний інтерес. Головним завданням прес-секретаря суду – висвітлення діяльності суду в засобах масової інформації для населення та формування позитивного іміджу суду. Комунікаційними цілями заходів у суді є донесення до громадян інформації про діяльність суду, формування позитивного іміджу суду та відновлення довіри громадян з метою зміцнення авторитету судової

1

влади. Цільовими аудиторіями, на які направлені заходи, є кількість осіб, які отримали ключове повідомлення в рамках комунікаційної кампанії суду.

Прес-секретарем суду висвітлюються новини на власній веб-сторінці суду.

Шумським районним судом Тернопільської області упродовж звітнього періоду на веб-порталі судової влади України систематично розміщувалися інформаційні повідомлення, зокрема:

- ✓ новини;
- ✓ списки справ, призначених до розгляду в суді;
- ✓ щодо реквізитів для сплати судового збору в різні інстанції;
- ✓ показники діяльності суду;
- ✓ аналізи, узагальнення судової практики;
- ✓ електронний суд;
- ✓ публікації у ЗМІ.

Задля забезпечення відкритості судової діяльності відповідальним працівником Шумського районного суду Тернопільської області у соціальній мережі Facebook періодично вносилися новини, прес-релізи.

Діловодство суду також охоплює питання щодо звернень громадян, які судом розглядаються в порядку визначеному Законом України «Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою КМУ від 14 квітня 1997 р. № 348, а також Закону України «Про доступ до публічної інформації». До суду у першому півріччі 2019 року надійшло п'ять запитів на отримання публічної інформації, які зареєстровано у журналі реєстрації запитів на отримання публічної інформації. Відповідь заявникові (запитувачеві) було надано без порушення терміну передбаченого законодавством.

На даний час налагоджена робота із засобами масової інформації.

Також, суд висвітлює свою діяльність у соціальній мережі Facebook, де постійно оновлюється інформація з метою забезпечення двобічної комунікації, надана можливість відвідувачам сторінки суду у соціальній мережі коментувати новини та дописи.

28 лютого 2019 року керівник апарату Шумського районного суду брала участь у нараді проведеною ТУ ДСА в Тернопільській області з керівниками апаратів районних судів. На семінарі обговорювалися питання щодо використання бюджетних коштів та матеріальних цінностей місцевими загальними судами Тернопільської області. Оплати праці. Матеріально-технічного забезпечення місцевих загальних судів Тернопільської області. Функціонування підсистеми «Електронний суд». Судової статистики та питань військового обліку в місцевих судах Тернопільської області. Інше.

Варто відмітити, що судом здійснюється наповнення інформацією своєї веб-сторінки на веб-порталі «Судова влада України» та сторінку Facebook і вся необхідна інформація є доступною для користувачів.

Отже, можна зробити висновок, що інформативна робота щодо діяльності суду ведеться на відмінному рівні.

В суді підвищення кваліфікації проходять як судді, так і працівники апарату суду. За планом та за ініціативою керівництва суду проводяться заняття з працівниками суду щодо вивчення нового та діючого законодавства, приділяється увага вивченню етичних норм поведінки, проведенню соціально-психологічних тренінгів з метою уникнення конфліктних ситуацій при спілкуванні з громадянами.

Питання щодо етики поведінки та спілкування працівників суду з відвідувачами тримається під постійним контролем керівництва суду, піднімається та обговорюється на оперативних нарадах, проводяться відповідні заняття як для працівників апарату суду, так і для суддів.

З метою належного інформування відвідувачів суду в приміщенні суду на I поверсі розміщені інформаційні стенди, на яких висвітлено: графік прийому громадян керівництвом суду, режим роботи суду, списки справ, призначених до розгляду, бланк інформаційного запиту, реквізити для сплати судового збору, реквізити для сплати штрафу та витяги із Закону України «Про судовий збір», правила прийому громадян, зразки заяв та інша корисна інформація, яка може стати в пригоді під час перебування в суді.

Велику увагу слід звернути на забезпечення двобічної комунікації: можливість коментувати новини та дописи на сторінці суду в соціальній мережі Facebook, де постійно висвітлюється актуальна та корисна для громадян інформація.

Велика увага в суді приділяється по покращенню доступу до правосуддя маломобільних груп населення.

Керівництво суду вжило всіх можливих заходів щодо покращення рівня доступу до правосуддя: в суді пофарбовано у жовтий колір сходи суду. Також, вхід до суду облаштований пандусом, який відповідає вимогам, однак немає кнопки виклику. В суді періодично на оперативних нарадах приділяється увага обговоренню щодо етики поведінки з людьми з інвалідністю працівників апарату суду.

У Шумському районному суді Тернопільської області суддя-спікер не обирався, оскільки у судді працює один суддя, який обіймає посаду голови суду.

Важливо також зазначити, що відповідальною особою суду у березні 2019 року було заповнено он-лайн опитування «Медіавідкритість судів України», яке ГО «Вектор прав людини» у співпраці із Радою суддів України проводить щорічно з метою демонстрації розвитку інститутів прес-секретарів та прес-служби судів у взаємодії із ЗМІ та громадою.

Підсумовуючи викладене вище, можна підвести підсумки, що Шумський районний суду Тернопільської області – відкритий для громадськості. Варто відзначити, що суд ефективно працював у напрямку підвищення обізнаності громадськості, довіри до суду та формування позитивного іміджу судової влади.

Організаційні заходи суду

Шумським районним судом, протягом I півріччя 2019 року, здійснювалося ряд організаційних заходів. Керівник апарату Шумського районного суду систематично проводила наради працівників апарату суду, на

яких обговорювалися різні інформаційні питання організаційного характеру, таких як: своєчасності підготовки та подачі статистичних звітів за 2018 рік, про випуск патчу КП «Д-3» №3.22.6, про подання суддівських досьє за 2018 рік, про отримання комп'ютерної техніки, марок, паперу, картриджів, про щорічне електронне декларування, про проведення наради для керівників апаратів судів, про проведення семінару для суддів, про затвердження типового положення про апарат суду, про затвердження плану безперервної діяльності суду, про визначення кількості суддів, про надання інформації про надсилання до ЄДОСР електронних копій судових рішень, про вебінар для прес-служб, про затвердження описів постійного зберігання (особових справ звільненого керівництва), (особового складу), (управлінської документації), оригіналів судових рішень (вироки, рішення, ухвали, постанови) за 2000-2014 роки, про підготовку керівників апаратів, про забезпечення кваліфікованими сертифікатами відкритого ключа.

01.03.2019 року наказом голови Шумського районного суду затверджено План забезпечення безперервної діяльності Шумського районного суду Тернопільської області.

Звітність суду

Так, у I півріччі 2019 року належним чином була організована робота працівників апарату суду, по складанню та поданню до ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду та інформацій як за 2018 рік, так і за поточні місяці 2019 року, зокрема звіти:

- про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату суду;
- середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу суду;
- щодо комунікаційної діяльності суду;
- щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів;
- статистичні звіти форм 1-мзс, 10, 1-Л, 1, 1-1, 1-АМ, 2-А, 2-Ц, 3, 4, 6-8, 10 за 2018 рік та статистичні звіти форми 1-мзс, 1-Л, 10, 2-ВП за перший квартал 2019 року ;
- щодо судового збору;
- звіт про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій.

У першому півріччі 2019 року Шумським районним судом до ТУ ДСА в Тернопільській області вчасно були подані інформації щодо:

- щодо проведення відеоконференцз'язку;
- про кількість надісланих Шумським районним судом текстів судових повісток у вигляді SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального провадження);

На виконання завдання територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області, Шумським районним судом проведено огляд даних судової статистики за 2018 рік в порівнянні з 2017 роком.

Органи суддівського самоврядування

На виконання листа ВККС України від 15.01.2019 року №21-227/19 щодо проведення кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді 06 березня 2019 року підготовлено та надано інформацію у відповідності до додатку листа, форм суддівського досьє голови Шумського районного суду Ковтуновича О.В.

Варто зазначити, що 05.02.2019 р. голова Шумського районного суду Ковтунович О.В. пройшов складання тестування особистих морально-психологічних якостей і загальних здібностей у межах кваліфікаційного оцінювання місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді та кваліфікаційного оцінювання у зв'язку з накладанням дисциплінарного стягнення та 09.03.2019 пройшов інтер'ю із психологом.

Інформаційні технології

З метою реалізації подальшого впровадження інформаційних технологій Шумський районний суд Тернопільської області впродовж першого півріччя 2019 року здійснювалися організаційні заходи, спрямовані на покращення роботи суду. Тривала робота щодо забезпечення функціонування автоматизованої системи електронного документообігу в суді.

Також належним чином, щоденно здійснювалося направлення до Єдиного державного реєстру судових рішень, засвідчених електронним цифровим підписом судді, копій судових рішень та проставлення дати набрання законної сили рішень у відповідності до Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень затвердженого Постановою КМУ № 740 від 25 травня 2006 року.

Завдяки використанню можливостей «Електронного суду» у першому кварталі звітного періоді судом надсилалися повідомлення учасникам судового процесу у вигляді телефонограм, смс-повідомлень та реєструвалися заяви із «Електронного суду».

Архів суду

Архів Шумського районного суду Тернопільської області розміщений в спеціально виділеній кімнаті на другому поверсі, де проведено капітальний ремонт. Даний архів складається з двох кімнат для сховища документів.

У першому півріччі 2019 року у Шумському районному суді було проведено 2 засідання експертної комісії з питань: щодо передачі справ до архіву суду, зберігання в ньому судових справ та управлінської документації; щодо схвалення описів справ постійного зберігання управлінської документації за 1958 -1963, 1965-2018 роки, описів справ з кадрових питань (особового складу) за 2000 – 2018 роки, справ постійного зберігання (особові справи звільненого керівництва) за 2006, 2016 роки; щодо схвалення описів справ постійного зберігання (оригінали вироків по кримінальних справах,

судових рішень, ухвал по цивільних справах позовного та окремого провадження, постанов по справах про адміністративні правопорушення, судові справи) за 2000-2014 роки; щодо погодження актів про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного архівного фонду, вилучені для знищення як такі, що не мають культурної цінності та втратили практичне значення; а також схвалення опису справ тривалого (понад 10 років) зберігання за 2005-2014 роки.

Відповідно до Інструкції про порядок передавання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду від 15.12.2011 року №168, усі справи та документація суду, які знаходяться в Шумському районному суді, щорічно передаються на відповідальне зберігання до архіву суду.

В Шумському районному суді відсутня посада архіваріуса, а тимчасове виконання обов'язків покладено на секретарів суду.

Варто зазначити, що 29 березня 2019 року ЕПК Державного архіву Тернопільської області схвалено описи справ постійного зберігання управлінської документації за 1958 -1963, 1965-2018 роки, описи справ з кадрових питань (особового складу) за 2000 – 2018 роки, описи справ постійного зберігання (особові справи звільненого керівництва) за 2006, 2016 роки, а також опис справ постійного зберігання (оригінали вироків по кримінальних справах, судових рішень, ухвал по цивільних справах позовного та окремого провадження, постанов по справах про адміністративні правопорушення, судові справи) за 2000-2014 роки.

На даний час архів суду впорядкований з управлінської та кадрової діяльності з 1958 до 2018 роки, а також з оригіналів вироків по кримінальних справах, судових рішень, ухвал по цивільних справах позовного та окремого провадження, постанов по справах про адміністративні правопорушення, судові справи з 1965 по 2014 рік.

Матеріально-технічне забезпечення

Для належного матеріально-технічного забезпечення Шумського районного суду та для покращення рівня доступу до правосуддя упродовж першого півріччя 2019 року проведено наступні роботи:

- ✓ капітальний ремонт залу судового засідання, коридору на другому поверсі, архіву суду, нарадчої кімнати при залі судового засідання;
- ✓ закінчується робота із огорожею суду та вже встановлені ворота у суді.

Також суд своєчасно забезпечувався конвертами та марками в потрібній кількості; вчасно заправлялись картриджі; в терміни, визначені законодавством України, виплачувалась суддівська винагорода суддям та заробітна плата працівникам апарату суду.

Впорядкування правовстановлюючої документації будівлі суду

Будівля (приміщення) Шумського районного суду знаходиться за адресою м.Шумськ, вул. Івана Франка, 28. Сама будівля є двохповерховим

цегляним будинком загальною площею 372, 39 кв.м. В приміщенні суду наявний один зал судового засідання.

Станом на 01 березня 2019 року оновлено та надіслано на затвердження начальника територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області – Паспорт будівлі Шумського районного суду.

Щодо інвентаризації необоротних активів (основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних матеріальних активів, капітальних інвестицій), матеріальних цінностей

У першому півріччі 2019 року проведені ряд підготовчих заходів по здійсненню утилізації основних засобів, які непридатні для використання в роботі за призначенням та які підлягали списанню.

Висновки


За результатами роботи Шумського районного суду Тернопільської області у першому півріччі 2019 року слід відзначити, що в межах виділених бюджетних асигнувань, з метою створення нормальних умов перебування працівників суду та відвідувачів в приміщенні суду, та задля надання приміщенню Шумського районного суду комфортного та естетичного вигляду, здійснювалися передбачені законодавством організаційні заходи, які забезпечили функціонування суду в цілому на належному рівні.

Разом з тим, залишаються проблемними питання:

- ✓ охорона приміщення суду;
- ✓ встановлення сигналізації та відеоспостереження суду;
- ✓ встановлення системи засобів зв'язку та сигналізації про небезпеку в конвойній кімнаті, які є комплексними і передбачають візуальну, звукову та тактильну інформацію;
- ✓ заповнення вакантних посад суддів;
- ✓ капітальний ремонт кабінетів, коридору та холу суду;
- ✓ утеплення приміщення суду;
- ✓ придбання меблів в кабінети працівників суду;
- ✓ придбання телевізора та його встановлення у вестибюлі суду для спрощення доступу громадян до інформації про дати судових засідань;
- ✓ поліпшення взаємодії суду зі ЗМІ;
- ✓ придбання комп'ютерної техніки;
- ✓ придбання сканерів;
- ✓ придбання кондиціонерів.

Над вказаними завданнями суд продовжує працювати у 2019 році.

**Керівника апарату
Шумського районного суду**



Л.К.Поліщук